
 

 

 

ZÁPIS PS CIRCULAR CITY 

08/12/21 13:00, Zoom meeting 

 

Účastníci – Kubičková, Syrovátková, Jindrová, Babuška 

Vaňková, Kubernát, Wiesner, Liška, Hakl, Kohout. 

 

Kubičková – informace o stavu příprav OP, stav zpracování dokumentu SPA - schválena 

celá koncepční část dokumentu, předloženo do ZMP 13.12.2021, následně bude předloženo 

na MMR.  Akční plán – programové rámce pro jednotlivé OP, postup ŘO OP není jednotný, 

různé požadavky. Seznam projektů do rámců – začátkem roku 2022, vybrané projekty mají 

respektovat požadavky OP, ale neznáme přesná kritéria (OP nemají hotové prováděcí 

dokumentace). Výzva začátkem roku 2022, nyní specifikovat kritéria pro výzvu nositele. 

Představena jednotlivá témata IŘ cirkulární. Zaměřit se na téma reverzní ekonomiky a 

energetickou účinnost budov. Převis požadavků – evidujeme 22 projektů. Alokace od OPŽP 

je předběžně cca 300 mil., ale závisí na kvalitě předložených záměrů. 

Syrovátková: představila – 3 sady kritérií – obecná, specifická (návrh vychází z kritérií OP), 

v případě potřeby budou i kritéria hodnotící. 

Podrobněji představila kritéria přijatelnosti od OPŽP podle jednotlivých specifických cílů– 

k diskuzi. Pro SC 1.1. nejsou zatím kritéria vytvořena. 

 

Kubičková – bude třeba sestavit žebříček projektů – smyslem je podpořit to, co je 

v aglomeraci potřeba. V souladu s kritérii OP musí být všechny projekty, ale PS má možnost 

výběr zúžit a zvolit vlastní kritéria. 

Odpadové hospodářství – řešit komplexně, RRA zpracovala analýzu – k dispozici na 

https://iti-plzen.cz 

Je třeba řešit výzvu na předkládání projektů do programových rámců. Výzva by měla být 

otevřena v únoru 2022. 

Závěr 

Představen harmonogram: nejdříve je třeba stanovit kritéria pro výběr, následuje výzva, 

sestavení seznamu strategických projektů do programového rámce. Po schválení rámce 

nám OP rezervuje alokaci. Další postup – časově závisí na schválení OP Evropskou komisí.  

Hakl – dotaz na projekt „Střepiště“.  

 

 

https://iti-plzen.cz/

